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[NMpopaeTca 2K.KB C pa3fefibHbIMW KOMHaTaMun B
LeHTpe ropoaa.

B waroBom JOCTYMHOCTM BCE HEOOXOOMMOE:!
LLIKOSbI, AETCKMe caibl M MNOLaAKK, Mara3uHbl,
OCTaHOBKW U T.4.

PaHee npowu3BeeH KanmTanbHbIM PEMOHT dacaa,
KpbIWW, MPUOOMOBOM TEPPUTOPUN U BHYTPEHHUX
KOMMYHMKaLMW oMa.

B KBapTWpe: KOMHaTbl pasgernbHble, c/y
COBMELLEHHbIN, MPOCTOPHbIN KOpMAOoP , OKHa MNBX,
GaNKoH OCTeKIIeH OepPEeBAHHBIMU paMaMu.

[JaHHY KBapTUPY MOXHO MprobpecTtu
PEMOHTOM o[, K/1tou.

OOWH B3POC/bl COBCTBEHHUK, 63 O0NTroB U
obpemMeHeHnn. JTtobble GopMbl pacyeTa.
3BOHUTE.




KonnyecTBo KOMHaT: 2
YXunnaqa nnowanb: 30 M2
dTax: &

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
Bug 13 okoH: BO ABOp

O6uaa nnowanb: 43 M2
Mnowanb KyxHu: 6 M2
STaxken B fome: 5

Twn 6ankoHa: 6anKoH
Tun gomMa: 6N104HbIN
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